Umwelt, Bewusst, Sein.



Abfallwirtschafts - und Stadtreinigungsbetrieb der Stadt Augsburg Riedingerstraße 40 \cdot 86153 Augsburg

Einwilligung zum Download von aws.augsburg.de

Kundencenter

Ansprechpartner(in): Team 34
Fachbereich: Abfallberatung, Marketing

Zimmer:

Tel.: 0821 324 - 4832

E-Mail: sauber-ist-in@augsburg.de

Ihre Zeichen: Unsere Zeichen:

Datum: 6. März 2023

Unsere Zeichen und Datum bei Antwort bitte angeben

Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos des KreativWettbewerbs und von Fotos über Reinigungsaktionen im Rahmen der Kampagne "Augsburg – Sauber ist in!"

Name der Initiative/Organisation

Foto JPG-Nummer und Bildunterschrift

Die Fotos dienen der Darstellung der inhaltlichen und engagierten Arbeit für die Kampagne "Augsburg – Sauber ist in!". Der Abfallwirtschafts- und Stadtreinigungsbetrieb der Stadt Augsburg beabsichtigt, die Fotos in der Presse, in Drucksachen der Stadt Augsburg, im Internetauftritt der Stadt Augsburg/ des AWS (www.augsburg.de, aws.augsburg.de) sowie in den Social-Media-Auftritten der Stadt Augsburg zu veröffentlichen. Die Fotos werden außerdem im Rahmen der jährlichen Dankesveranstaltung gezeigt.

Für die Verwendung und Veröffentlichung der Fotos wie oben genannt benötigen wir das Einverständnis der abgebildeten Personen. Ebenso benötigen wir die Nutzungsübertragung an den Fotos. Deshalb bitten wir den Anmeldenden diese Einwilligung auszufüllen und an den AWS per Formular-Service zu senden.

Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Homepage aws.augsburg.de.

Bei Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Georg Holder Betriebsleiter

Unsere Servicezeiten:
Mo - Mi 7.30 - 16.30 Uhr
Do 7.30 - 17.30 Uhr
Fr 7.30 - 12.00 Uhr
sowie nach Vereinbarung

Kundencenter: 0821 324 4884 kundenservice.aws@augsburg.de aws.augsburg.de Stadtsparkasse Augsburg BIC AUGSDE77XXX IBAN DE83 7205 0000 0000 0072 29





Einwilligungserklärung in die Verwendung und Veröffentlichung von Fotografien durch die Stadt Augsburg

Ich habe den vorangegangenen Text auf Seite 1 zur Kenntnis genommen und bin mit genannter Verwendung und Veröffentlichung des Fotos einverstanden.

Für die Verwendung und Veröffentlichung von Fotos von einzelnen, individuell erkennbaren Personen ist eine Einwilligung erforderlich. Die Verarbeitung basiert auf Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO.

Mit der Erklärung willigen Sie in die Verwendung der Fotos durch die Stadt Augsburg, ohne weitere Genehmigung ein. Die Rechteeinräumung an den Fotos erfolgt ohne Vergütung und umfasst auch das Recht zur Archivierung und Bearbeitung, soweit die Bearbeitung nicht entstellend ist. *Namen oder sonstige personenbezogene Daten werden von uns nicht veröffentlicht, auch nicht als Quelltext zu Bildern.*

Durch die beabsichtigte Verwendung im Internet können die Fotos weltweit abgerufen und gespeichert werden. Entsprechende Daten können damit auch über so genannte "Suchmaschinen" aufgefunden werden. Dabei kann nicht ausgeschlossen werden, dass andere Personen oder Unternehmen diese Bilder verändern, zu anderen Zwecken nutzen oder mit weiteren im Internet verfügbaren Daten verknüpfen und ein Persönlichkeitsprofil erstellen. Über die Archivfunktion von Suchmaschinen sind die Daten zudem häufig auch dann noch abrufbar, wenn die Angaben aus den Internetseiten der Stadt Augsburg bereits entfernt oder geändert wurden.

Sie können die Einwilligung jederzeit schriftlich bei der Stadt Augsburg, AWS – Riedingerstraße 40, 86153 Augsburg mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.

Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Nichterteilung oder dem Widerruf der Einwilligung entstehen keine Nachteile.

Der Anmeldende hat dafür zu sorgen, die Einwilligungserklärung aller Personen, die auf den Fotos abgebildet sind einzuholen (vgl. Seite 3). Bei abgebildeten minderjährigen Personen haben die Erziehungsberechtigten bzw. der/die Erziehungsberechtigte einzuwilligen.

Ort, Datum	Vorname, Name des Anmeldenden
 Unterschrift des Anmeldenden	
Sofern der Anmeldende das 18. Lei Unterschrift der gesetzlichen Vertr	bensjahr noch nicht vollendet hat, ist zusätzlich die eter erforderlich:
 Ort, Datum	Vorname, Name der/des Erziehungsberechtigten
 Unterschrift der/des Erziehungsbere	 echtigten



Einwilligung aller abgebildeten erwachsenen Personen auf dem Foto:			
Vorname, Nachname		Unterschrift	
 Vorname, Nachname		Unterschrift	
 Vorname, Nachname		 Unterschrift	
Vorname, Nachname		Unterschrift	
Einwilligungserklärur	ng aller abgebildeten minderjä	hrigen Personen:	
) Unterschrift (Minderjährige/Minderjähriger)	
		–––––––) Unterschrift (Minderjährige/Minderjähriger)	
Einwilligung aller Erzi	iehungsberechtigten:		
Vorname, Nachname		Unterschrift	
 Vorname, Nachname		 Unterschrift	



Übertragung von ausschließlichen Nutzungsrechten

Der Abfallwirtschafts- und Stadtreinigungsbetrieb der Stadt Augsburg erhält die uneingeschränkten Nutzungsrechte ohne jegliche zeitliche, räumliche und sachliche Beschränkung zu allen technischen und sonstigen Formen der Anwendung einschließlich auf Veränderung und Weiterentwicklung, auch unter Einschaltung Dritter, übertragen.

Der Rechtegeber versichert und garantiert, dass er nur Bilder und Berichte anbietet, an denen er selbst sämtliche Urheberrechte besitzt und die frei von Rechten Dritter sind.

Für auf Seite 1 genanntes Foto:		
 Vorname, Nachname d	es/der Fotografen/Fotografin	
Adresse		
Ort, Datum	Unterschrift	

Mit Ihrer Unterschrift übertragen Sie die Nutzungsrechte an die Stadt Augsburg.